

Марию Арбатову обидели в Крыму

Писательница, режиссер, телеведущая и главная феминистка страны Мария Арбатова намерена подать в суд на Крымский академический русский драматический театр им. М. Горького. Такую новость сообщил худрук театра Анатолий Новиков на пресс-конференции в Симферополе. Арбатову возмутил тот факт, что ее пьеса «Пробные интервью на тему свободы» была поставлена в крымской столице под названием «Праздник женского непослушания». Режиссер на возмущения автора заявляет, что «если бы спектаклю было оставлено название пьесы, то зрители бы на него ни за что не пошли», так как «всех уже тошнит от слов «свобода» и «интервью»... Худрук сообщил, что Крымский русский драмтеатр — первый и единственный, кто поставил «Интервью на тему свободы», и судебный иск со стороны Арбатовой — неблагодарность по отношению к тем, кто популяризирует ее творчество. Пока пьеса исключена из репертуара.



РОМАН ШЕРБЕНКОВ

Рис. гуглер - 2004 - 10 деңг. - с. 17